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1. Увод  
 

Одсјек за управљање развојем (у даљем тексту:Одсјек) формиран је 2014.године у склопу 

Кабинета начелника општине под називом Одсјек за локални економски развој, а од 

2018.године, према Одлуци о оснивању Општинске управе Општине Нови Град (Сл.гласник 

општине Нови Град 9/18) дјелује као самосталан одсјек Општинске управе Општине Нови 

Град. Послови Одсјека се првенствено односе на израду и спровођење стратешких докумената 

економског развоја општине, као и њихово праћење, анализирање и извјештавање о 

постигнутим резултатима,  припрему и спровођење одлука, програма, планова и других аката 

који се односе на развој општине, те припрему и реализацију пројеката из области економског 

и друштвеног  развоја, као и из области заштите животне средине. Поред тога, Одсјек обавља и 

послове који се односе на успостављање повољног пословног окружења, сарађује и 

координише рад са другим дијеловима општинске управе по питањима инвестиција, грантова, 

израде и имплементације развојних пројеката, сарађује са домаћим и међународним 

инвеститорима и донаторима из дјелокруга својих послова, успоставља сарадњу са општинама 

и градовима из окружења на националном, међунационалном и транснационалном нивоу, те 

врши промоцију привредних и других потенцијала општине. 

 

2. Сажетак  
 

Током  2020. године Одсјек  је, и поред посебног режима рада усљед пандемије корона вируса, 

активно радио на бројним активностима, како од значаја за локалну заједницу, тако и за 

унапређење властитих капацитета. Најзначајнији  резултати рада Одсјека у 2020.г. се огледају 

кроз резултате низа активности које се односе на подршку локалној пословној заједници, 

одржавање континуитета код свих BFC SEE
1
 критеријума, успоставу менторинг услуга за мала 

и средња предузећа на подручју општине Нови Град које пружа сертификовани ментор Одсјека,  

координацију процесом планирања, праћења и вредновања реализације Стратегије развоја и 

годишњег рада општинске управе,  привлачење инвеститора и средстава из екстерних извора 

финансирања путем развојних пројеката. 

 

Планом имплементације стратегије развоја за 2020.годину, којег је Скупштина општине 

усвојила дана 30.01.2020.године Закључком број 02-022-10/20,  Одсјек је био одговоран за 

праћење реализације 14 пројеката. Због пандемије корона вируса и мјера Владе Републике 

Српске током ванредног стања у Републици Српској, одређени развојни пројекти су успорени 

или пролонгирани, тако да је од 14 планираних пројеката реализовано или је у току реализације 

11 пројеката, док активности код 3 пројекта нису започеле. Осим пројеката из Стратегије, 

израђено је још 8 пројеката који су аплицирани код домаћих и међународних институција и 

организација, од којих је један пројекат прихваћен за суфинансирање. 

 

Одсјек је према члану 6. Правилника о планирању, праћењу и вредновању годишњег рада 

општинске управе и извјештавању (Службени гласник Општине Нови Град 11/18) био 

одговоран и за правилну примјену процедура  планирања, праћења, вредновања и извјештавања  

на нивоу општинске управе, те су наведене процедуре у току 2020.године потпуно примјењене 

код свих одјељења и одсјека Општнске управе општине Нови Град,  а у Програм  рада 

Скупштине општне Нови Град за 2020.г. је уврштено разматрање Плана рада Општинске 

управе  општине Нови Град за 2020.г., Плана имплементације Стратегије интегрисаног развоја 

за 2020.г., Извјештаја о раду Начелника и Општинске управе  општине Нови Град за 2020.г. и 

Извјештаја о реализацији стратегије интегрисаног развоја  за 2019.годину. 

 

Као редовни послови за које је задужен Одсјек у оквиру својих надлежности, реализоване су 

активности промоције општине и њених инвестиционих могућности, подршке локалној 

пословној заједници, пројектног менаџмента, вођења и анализе база података социоекономских 

индикатора општине, унапређења сарадње са институцијама и организацијама од значаја за 

локални економски развој, као и активностима унапређења капацитета Одсјека. 

 

                                                           
1 Business Friendly Certification South East Europe, http://bfc-see.org/  

http://bfc-see.org/
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3. Спроведене активности на реализацији годишњег плана рада за 2020. годину 

 
3.1. Активности произашле из Стратегије развоја 

 

У оквиру Стратешког циља 1: „Повећана запосленост у привреди и пољопривреди, уз 

истовремено повећање општинских прихода“, Планом имплементације стратегије развоја за 

2020.годину, планирано је 6 пројеката, од којих није реализован пројекат „Израда Зонинг плана 

подручја Уне од значаја за туризам“, док су активности на реализацији 5 пројеката реализоване 

у мањем обиму, због пандемије корона вируса, и то: 

 

1. „Промоција инвестиција у општини Нови Град“ у оквиру којег су Буџетом општине за 

2020.годину планирана средства у износу од 1.500,00 КМ за штампу промотивног 

материјала, док је за наступе привредника на сајмовима планиран износ од 3.000,00 КМ, 

међутим због неодржавања планираних сајмова усљед корона вируса, наведена средства су 

Ребалансом буџета за 2020.годину укинута. Предвиђене активности за јануар и фебруар 

2020.године су успјешно реализоване учешћем Општине Нови Град на сајмовима туризма 

у Љубљани и Београду, међутим по избијању пандемије  корона вируса, није било могуће 

реализовати преостали дио плана, те је исти коригован у складу са епидемиолошким 

мјерама. Упркос пандемији корона вируса и посебног режима рада, у оквиру редовних 

послова Одсјека, су реализоване  бројне активности са циљем промоције инвестиционих 

потенцијала општине. Главни комуникациони канал са привредницима и инвеститорима и  

кључни медијум у презентацији инвестиционих потенцијала општине Нови Град 

представља званична wеб страница www.investnovigrad.com, којег редовно ажурира Одсјек 

за управљање развојем. Активности на промоцији инвестиционих потенцијала општине 

Нови Град  резултовале су исказивањем интереса два потенцијална инвеститора за 

улагањем у општину Нови Град у току 2020.године. Иако је финансијска реализација 

пројекта знатно нижа од планиране, ипак су постигнути сви очекивани исходи. 

 

2. „Подршка маргинализованим групама жена у развоју бизниса“ који се реализује од 

2019. године на основу Уговора о додјели гранта између USAID
2
 Програма подршке 

маргинализованим групама и Општине Нови Град (број:15.02.0-Д1.Ц-13295 од 

20.03.2019.године). Дана 11.03.2020. године расписан је трећи Јавни позив за финансирање 

пословних идеја за маргинализоване групе жена, на основу којег су  одобрена средства у 

укупном износу од 14.600,00 КМ за финансирање два  бизнис плана (Одлука о расподјели 

средстава по трећем јавном позиву фонда за развој пословних идеја маргинализованих 

група жена које се финансирају и суфинансирају средствима буџета Општине Нови Град и 

USAID Програма подршке маргинализовавим групама број: 01-052-127/20 од 21.05.2020. 

године). Ријеч је о подршци у развоју бизниса за жене с инвалидитетом, мајке особа с 

инвалидитетом, жене из руралних подручја, самохране мајке, жртве насиља, те 

незапослене младе жене, а у 2020.години додијељена су средства за двије младе жене са 

села за бизнис планове „Узгој поврћа у затвореном простору“ и „Фризерско-козметички 

салон DM STYLE“. 

 

3. „Развој препознатљивог и конкурентног туристичког производа ријечног, 

риболовног и спортско-рекреативног туризма“ је пројекат који се реализује у сарадњи 

са Туристичком организацијом општине Нови Град. Буџетом општине за 2020.годину  

планиран је износ од 3.000,00 КМ за реализацију овог пројекта, међутим ова средства су 

Ребалансом буџета за 2020.годину укинута. Из екстерних извора финансирања планиран је 

износ од 10.000, 00 КМ. У складу са тим да је епидемиолошка ситуација условљавала нове 

облике дјеловања, а како бисмо одржали континуитет у раду, планиране активности су 

кориговане. Израђен је и аплициран пројекат „Доживи Уну-фаза 1“ код Министарства 

трговине и туризма Републике Српске, међутим исти није одобрен.  У сарадњи са 

Одјељењем за друштвене дјелатности, исти пројекат је коригован и аплициран на Јавни 

                                                           
2
 
2
 U.S. Agency for International Development, www.usaid.gov/bosnia 

http://www.investnovigrad.com/
http://www.usaid.gov/bosnia
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позив за додјелу гранта подршке јединицама локалне самоуправе за имплементацију 

Политике о сарадњи са дијаспором, који је објавило Министарство за људска права и 

избјеглице БиХ, а исто је  одобрило средства у износу од 10.000,00 КМ за суфинсирање 

овог пројекта.  Укупна вриједност пројекта износи 16.050,00 КМ (10.000,00- Министарство 

за људска права и избјеглице БиХ, 5.350,00 КМ-Општина Нови Град и 700,00 КМ-партнер 

из дијаспоре), а реализација пројекта је планирана за 2021.годину. 

 

Такође, завршена је прва фаза постављања туристичке сигнализације,  на 26 микролокација 

у Новом Граду (74 знака усмјерења и инфотабли), а у сарадњи са Туристичком 

организацијом општине Нови Град и Министарством трговине и туризма Републике 

Српске. Укупна вриједност овог пројекта износи 13.760,00 КМ, од чега је у току 

2019.године реализовано 4.560,00 КМ, а 9.200,00 КМ у 2020.години. Пројекат заједнички 

суфинансирају Министарство трговине и туризма Републике Српске са 5.000,00 КМ и 

Општина Нови Град са 8.760,00 КМ. 

 

Одсјек за управљање развојем је активно учествовао и у раду Комисије за категоризацију 

објеката приватног смјештаја, те је у 2020.години регистровано и категорисано 3 

апартмана, 1 кућа за одмор и 1 соба за изнајмљивање, укупног капацитета од 22 лежаја. 

 

Планиране међународне манифестације Уна регата – Лађом низ Уну и Маратон стазама 

Бранка Ћопића, које се одржавају у оквиру овог пројекта, због пандемије корона вируса 

нису одржане. 

 

4. „Интегрални план промоције туристичке понуде и инвестиција у туризам општине 

Нови Град“  је пројекат који се реализује у сарадњи са Туристичком организацијом 

општине Нови Град и односи се на  интегралан приступ у брендирању и маркетингу 

понуде и производа, као и могућих инвестиција у туризам. Пројектом је за 2020.годину 

предвиђен низ континуираних активности и промоција општине као туристичке 

дестинације путем манифестација и сајмова.  С обзиром на пандемију корона вируса, 

већина манифестација предвиђених Календаром манифестација за 2020.годину није 

одржана, те су планиране активности дјелимично реализоване,  и то  учешће на 2 значајна 

међународна сајма туризма: „Natour Alpe – Adria”, Љубљана (јануар 2020.г.) и 

Међународни сајам туризма у Београду (фебруар 2020.г.), снимање и емитовање  

промотивног филма „Доживи Нови Град“ у склопу кампање „Доживи Српску” која се 

реализује под покровитељством кабинета Предсједника Републике Српске и Владе 

Републике Српске, као и један дио културно-спортских манифестација из Календара 

манифестација за 2020.годину. Укупно планирана средства за овај пројекат износе 

108.000,00 КМ (90.000,00 КМ- Буџет општине и 18.000,00- екстерни извори финансирања), 

а реализовано је укупно 47.250,00 КМ (39.450,00 КМ-Буџет општине и 7.800,00- 

Предсједник Републике Српске). Буџетска средства се односе на реализацију 

манифестација у 2020.години и  учешће на сајмовима у Београду и Љубљани, док се 

средства Предсједника Републике Српске односе на снимање и  емитовање промотивног 

филма „Доживи Нови Град“. 

 

5. „Развој друштвеног предузетништва“ је пројекат који се реализује на основу 

Меморандума о сарадњи Општине Нови Град и Фондације Мозаик, на основу којег се 

спроводи програм Омладинске банке Нови Град. Поред програма Омладинске банке, 

обезбијеђена је и подршка микробизнисима младих, те развоју друштвеног 

предузетништва младих, инвестирању у развој прототипа и покретању друштвених 

бизниса кроз Мозаик импакт инкубатор у периоду јануар 2019 – децембар 2022. године. 

Претходне године покренут је 1 микробизнис на подручју општине Нови Град- „Sherie“, 

производња природних парфема, за чији пословни план је Фондација Мозаик одобрила 

2.000,00 КМ. 
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У оквиру Стратешког циља 2: „Побољшан квалитет живота, посебно за старије 

становништво и младе“, Планом имплементације стратегије развоја за 2020.годину, 

планирано је 4 пројекта, од којих није реализован пројекат „Израда Акционог плана за 

равноправност полова“, док су активности на реализацији 3 пројекта реализоване у мањем 

обиму, због пандемије корона вируса, и то: 

 

1. "Омладинска банка", који се континуирано спроводи на подручју наше општине од 2010. 

године. У току 2020. године реализовано је укупно 29 пројеката укупне вриједности од 

47.355,42 КМ, и то: 

 Музички лонац - 2.265,46 КМ, 

 Обнављамо игралиште - 851,10 КМ, 

 Мала школа екологије - 1.144,06 КМ, 

 Три дана Уна регате - 1.551,39 КМ, 

 Пјешчане чари- 1.798,33 КМ, 

 Камп у храстовој хладовини на обали Сане - 1.589,57 КМ, 

 Лопте за најмлађе - 812,60 КМ, 

 Турнир у тенису "Нови Град 2020" - 2.401,80 КМ, 

 Вријеме уз игру и смијех - 1.851,20 КМ, 

 Планинска стаза - 1.000,25 КМ, 

 Графички дизајн - 1.851,20 КМ, 

 Активно до здравља - 844,45 КМ, 

 Рудиленд - 1.350,90 КМ, 

 Заједно против доколице - 2.544,12 КМ, 

 Рођени на Уни  - 1.091,39 КМ, 

 Тротоари за наш дом - 3.451,20 КМ 

 Међународни турнир у рукомету "Handball 2020" - 1.800,90 КМ 

 Библиотека је срце школе - 1.215,00 КМ, 

 Ученички кутак - 933,00 КМ, 

 Међународни фудбалски турнир - 1.058,86 КМ, 

 Баштинимо традицију 2 - 1.300,90 КМ, 

 Реновирање удружења "Искра" - 2.172,10 КМ, 

 Санација санитарног чвора просторија ФК Пламен - 2.251,20 КМ, 

 Растимо кроз игру - 1.350,90 КМ, 

 Уређење школског дворишта - 1.200,87 КМ, 

 Унапрјеђење сигурности тренирања у Школи фудбала ,,Бубамара" Нови Град - 

1.320,81 КМ, 

 Вечери с музиком - 1.800,90 КМ, 

 Природа и ми - 2.299,76 КМ, 

 Волим Нови Град - 2.251,20 КМ. 

 

Кроз ове пројекте је било ангажовано 389 волонтера,  док је било 6086 крајњих  корисника.  

У оквиру планираних активности дефинисаних Меморандумом о сарадњи Општине Нови 

Град и Фондације Мозаик за период од 2019 - 2022.г, наставиће се подршка пројектима 

неформалних група младих (најмање 15 пројеката годишње), те ће се развијати и 

предузетничке идеје младих кроз успоставу „Импакт инкубатора“ (најмање 3 

предузетничке идеје годишње). Укупно планирани износ Фондације Мозаик за период од 

2019-2022.г износи 80.000,00 КМ, док планирани износ Општине Нови Град износи  

68.000,00 КМ. 

 

2. „ПРО-Будућност“ (Повјерење, разумијевање, одговорност за будућност) је USAID-ов 

пројекат изградње мира и повјерења међу грађанима и грађанкама свих етничких и 

вјерских група у Босни и Херцеговини. Активности се проводе у преко 70 општина и 

градова у БиХ, а пројекат у континуитету ради са младима, НВО, удружењима жена, 

вјерским заједницама и лидерима, политичким лидерима, медијима и различитим нивоима 

институција власти, који ће заједнички допринијети бољем разумијевању грађана и народа 
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БиХ. У току 2020.године реализована  су 2 пројеката неформалних група са подручја 

општине Нови Град, укупне вриједности од 10.000,00 КМ. У оквиру овог пројекта 

обезбјеђено је и 79 прехрамбено-хигијенских пакета за лица најугроженија  пандемијом 

корона вирусом, у укупној вриједност од 3.950,00 КМ.    

 

3. „Едукација запослених у управи и других актера“ је пројекат који прати Одсјек за 

управљање развојем, а реализује Одјељење за општу управу. У току 2020.године, због 

посебног режима рада и забране окупљања, нису организоване интерне обуке, а План 

стручног усавршавања и едукације запослених у Општинској управи општине Нови Град је 

тренутно у изради. 

 

У оквиру Стратешког циља 3: „Очувана животна средина“, Планом имплементације 

стратегије развоја за 2020.годину, планирано је 4 пројеката, од којих није реализован пројекат 

„Ревизија плана за воде и заштиту животне средине“, док су активности на реализацији 3 

пројекта реализоване у мањем обиму, због пандемије корона вируса, и то: 

 

1. „Опремање Јединице ЦЗ и Ватрогасне јединице“ у оквиру којег је у 2020.години  

реализовано укупно 57.542,88 КМ, а већи дио средстава (36.008,33 КМ) је утрошен за 

потребе колективног карантина (набавка намирница, средстава за дезинфекцију, кревета, 

душека и постељине и др.), а 21.534,55 КМ је утрошено за потребе Територијалне 

ватрогасне јединице (униформе, циркулационе пумпе, димоводне цијеви и др.). 

 

2. „Ревизија плана управљања отпадом“ који се реализује у склопу пројекта  „Проширење 

и унапређење квалитета услуге управљања комуналним отпадом на подручју општине 

Нови Град“. Наведеним пројектом је предвиђена израда новог Плана управљања отпадом 

Општине Нови Град за период 2020 – 2025. година.  Дана 10.9.2020. године донесена је 

Одлука о приступању изради Плана управљања отпадом општине Нови Град за период 

2020-2025 година. Рјешењем Начелника Општине Нови Град, број 01-052-305/20 од 

7.10.2020. године именована је Радна група за израду Плана управљања отпадом општине 

Нови Град за период 2020-2025 година. У току је процес прикупљања података за израду 

наведеног плана.  

 

3. „Одржива енергија и борба против климатских промјена-SECAP“ је пројекат који је 

одобрен од стране UNDP-a
3
 у току 2019.године, а његова реализација  је започела 

2020.години. У оквиру пројекта планирана је израда и усвајање Акционог плана одрживог 

управљања енергијом и прилагођавања климатским промјенама Општине Нови Град 

(SECAP
4
) до 2030. године.  SECAP је кључни документ који показује на који начин ће 

потписник Споразума градоначелника за климу и енергију остварити своје обавезе 

постављене за 2030. годину. У 2020.години је планирана  реализација одређених 

активности дефинисаних у Акционом плану, међутим због епидемиолошке ситуације 

изазване пандемијом корона вируса, усвајање самог документа је пролонгирано, што је 

пролонгирало и остале планиране активности. Наведени план је у форми нацрта усвојен на 

сједници Скупштине општине Нови Град 10.9.2020. године. Након проведене јавне 

расправе, израђен је приједлог Акционог плана чије се усвајање очекује у наредном 

периоду. Укупно планирана средства за реализацију SECAP-а у 2020.години износе 

86.000,00 КМ (26.000,00 КМ-буџет општине, 60.000,00 КМ-екстерни извори), међутим ове 

активности су пролонгиране у складу са динамиком доношења самог SECAP-а. 

  

 

 

 

 

 

                                                           
3
 United Nations Development Programme in BiH, www.ba.undp.org  

4
 engl. Sustainable Energy and Climate Action Plan 

http://www.ba.undp.org/


7 

 

3.2. Активности из редовне надлежности  

 

У оквиру редовних послова, Одсјек управљање развојем је реализовао сљедеће активности: 

 

1. Прва надзорна провјера захтјева BFC SEE  стандарда, која је имала за циљ провјерити 

имплементацију препорука из Евалуационог и Финалног верификационог извјештаја o 

испуњености BFC SEE критеријума. Надзорна провјера обухватила је провјеру 

ефикасности спроведених препорука за отклањање неусаглашености утврђених током 

верификационе провјере за три најслабије оцијењена критеријума, три елиминациона 

критеријума и три препоруке Верификационе комисије. У склопу надзорне провјере, путем 

BFC SEE web платформе,  достављено је 110 докумената који доказују испуњеност BFC 

SEE критеријума који су били предмет надзора, а одржана је и надзорна посјета водећег 

евалуатора, именованог од стране Привредне коморе Републике Српске, као Техничког 

секретаријата за спровођење програма BFC SEE сертификације у Републици Српској. 

Извјештај прве надзорне провјере BFC SEE стандарда је достављен дана 25.12.2020.године, 

а у истом је констатовано да Општина Нови Град испуњава услове за продужење важности 

BFC SEE сертификата, те да је успјела одржати континуитет, слиједити дате препоруке и 

већи дио њих успјешно имплементирати. У поменутом Извјештају је истакнуто и то да је 

остварен значајан напредак код већине критеријума и поткритеријума, без обзира на 

посебан режим и амбијент рада условљен пандемијом вируса корона.   

 

2. Координација процесом планирања, праћења и вредновања годишњег рада 

Општинске управе, у оквиру чега је Одсјек за управљање развојем путем хоризонталне 

комуникације свакодневно комуницирао (усмено, телефоном, путем e-maila) са свим 

организационим јединицама у оквиру Општинске управе, а посебно приликом израде 

њихових годишњих планова рада, како би, поред редовних послова, у План рада за 

2020.годину били укључени и пројекти из Стратегије.  У 2020. години све организационе 

јединице, су поред редовних послова, планирале 55 пројеката из Стратегије, а појединачни 

планови рада организационих јединица су саставни дио обједињеног Годишњег плана рада 

Општинске управе. 

 

Годишњи план рада Општинске управе за 2020.г. је усклађен са буџетом општине за 

2020.г., а Скупштина општине Нови Град исти је усвојила 30.01.2020.године, Закључак 

број: 02-022-16/20. 

 

Одсјек је такође координисао процесом израде годишњих извјештаја о раду свих 

организационих јединица Општинске управе, водећи рачуна  о примјени свих процедура 

вредновања и извјештавања наведених у Правилнику о планирању, праћењу и вредновању 

годишњег рада општинске управе и извјештавању (Службени гласник Општине Нови Град 

11/18).  

 

Појединачни извјештаји о раду представљају саставни дио обједињеног Извјештаја о раду 

Начелника општине и Општинске управе општине Нови Град у 2019.г., а исти је усвојен од 

стране Скупштине општине Нови Град дана 25.06.2020.године, Закључак број: 02-022-

68/20. 

 

3. Праћење реализације Стратегије развоја општине, у оквиру чега је Одсјек за 

управљање развојем, у сарадњи са осталим организационим јединицама Општинске 

управе,  креирао Трогодишњи план имплементације стратегије  за период од 2020-2022.г. и 

План имплементације Стратегије развоја за 2020.годину, којег је Скупштина општине 

Нови Град усвојила 30.01.2020.године, Закључак број: 02-022-10/20. 

 

У току 2020.године вршено је континуирано прикупљање података и информација од 

надлежних организационих јединица у вези са имплементацијом пројеката из Стратегије. 

Сва Одјељења/Одсјеци  доставили су  Одсјеку  управљање развојем информације о статусу 

пројеката и индикатора за чију реализацију су надлежни, што је представљало основу за  
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унос података и информација о статусу пројеката у базу АПИС (алат за праћење 

имплементације Стратегије) и СМИ (секторски и макро индикатори). Подаци из АПИС и 

СМИ табела представљају податке на основу којих је креиран годишњи Извјештај о 

реализацији стратегије интегрисаног развоја за 2019.годину, којег је Скупштина општине 

Нови Град усвојила 25.06.2020.године, Закључак број: 02-022-56/20. 

 

Стратегијом развоја општине Нови Град 2017-2026 предвиђено је контролно вредновање 

(ревизија) имплементације Стратегије са истеком петогодишњег периода реализације 

(2021.г.). Такође, у Извјештају о реализацији стратегије интегрисаног развоја за 

2019.годину, наведено је да је у току 2020.године потребно покренути процес ревизије 

стратегије, односно контролног вредновања имплементације стратегије уз редефинисање 

секторских развојних планова и провјеру даљње валидности стратешких циљева. У складу 

с тим, израђен је приједлог Одлуке о покретању процеса ревизије Стратегије развоја 

општине Нови Град  за период 2017-2026. године, који је Скупштина општине Нови Град 

усвојила 10.09.2020.године, Закључак број: 02-022-86/20. Сви документи су јавно доступни 

на www.investnovigrad.com.     

 

4. Промоција општине, локалне привреде и инвестиционих могућности,  у оквиру чега је 

Одсјек креирао докумет „Маркетинг (комуникацијски) план и механизми за дистрибуцију 

промотивног материјала за 2020.годину“ и  „План промоције локалне привреде за 

2020.годину“. План промоције локалне привреде за 2020.годину је  усвојио и Привредни 

савјет општине Нови Град дана 10.02.2020.године. Дио наведеног плана је реализован 

учешћем Општине Нови Град на сајмовима у Београду и Љубљани, међутим у току 

2020.године су се усљед пандемије корона вируса највише користили дигитални и  

интернет маркетиншки алати. У том смислу, званична wеб страница 

www.investnovigrad.com   представљала је  главни комуникацијски канал  са 

привредницима и инвеститорима
5
 и  кључни медијум у презентацији инвестиционих 

потенцијала општине Нови Град.  Као саставни дио промотивних активности и 

информисања инвеститора о инвестиционим приликама у Новом Граду, Одсјек  је израдио  

двојезичне дигиталне промотивне материјале са информацијама о разлозима за улагање у 

текстилну и дрвопрерађивачку индустрију, као и у пољопривредни и прехрамбени сектор.  

Поред тога, на поменутој wеб страници налазе се и ажуриране информације (на српском и 

енглеском језику) о  предностима које се нуде инвеститорима, атрактивним локацијама за 

улагање, разни водичи, те бројне друге информације и документи.  

 

Одсјек је у циљу промоције инвестиционих потенцијала општине Нови Град активно 

сарађивао и са Министарством привреде и предузетништва Републике Српске, у оквиру 

чега су у сврху промоције на интернет страници www.investsrpska.vladars.net    

припремљени и достављени сљедећи инвестициони пројекти: 

1. Изградња бањско-рекреативног центра Љешљани, 

2. Слободно грађевинско земљиште и вишенамјенска хала предузећа Comp-Astor доо 

Нови Град у насељу Добрљин,  

3. Ревитализација brownfield локација у урбаном дијелу општине Нови Град- објекат 

хотела „Уна“, 

4. Ревитализација brownfield локација у урбаном дијелу општине Нови Град- објекат 

смјештајног објекта у оквиру Спортско-рекреативног центра „Млакве“, 

5. Ревитализација brownfield локација у урбаном дијелу општине Нови Град- објекат 

мотела "La Liberta", 

6. Развој индустријске зоне „Пољавнице“ у Новом Граду- пословна понуда СЗР 

„Изолатер“, 

7. Продаја погона дрвне индустрије предузећа „Нова форма“ доо Шамац у 

индустријској зони „Пољавнице“, 

8. Развој инфраструктуре у Индустријској зони „Пољавнице“. 

                                                           
5
 У истраживању привредног сектора о условима пословања, задовољству услугама локалне самоуправе, доступности и квалитету 

комуналних услуга и потреба за радном снагом  за 2020.годину, од 58 анкетираних привредних субјеката, за њих 36 (62%) 

општинска веб страница и e-mail су главни  извор информација о услугама које пружа Општинска управа пословном сектору 

http://www.investnovigrad.com/
http://www.investnovigrad.com/
http://www.investsrpska.vladars.net/
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У циљу јачања веза и успостављања континуиране  комуникације са дијаспором, путем 

Интерактивног wеб портала за дијаспору у БиХ www.dijaspora.mhrr.gov.ba,   (у дијелу 

„дијаспора-пословне прилике“), а у сарадњи са Одјељењем за друштвене дјелатности,  

промовисани су инвестициони пројекти и потенцијали општине Нови Град.  

 

У току 2020.године укључили смо се и у реализацију пројекта „Скенирање општина и 

градова у Републици Српској“,  који реализује Представништво Републике Српске у 

Србији у сарадњи са пословним порталом „еКапија“ (www.ekapija.com/municipal-scanning).  

Наведеним пројектом  скенира се стање општина и градова у Републици Српској, тако и 

Општине Нови Град, са свих аспеката: привредних, културних, туристичких и свих других 

који ће на најбољи начин представити потенцијале и могућности за сарадњу. Резултати 

скенирања биће представљени у посебним електронским билтенима у оквиру портала 

„еКапија“. Истовремено, све презентације и информације у оквиру овог пројекта  биће од 

помоћи Представништву Републике Српске у сталном послу промовисања Републике 

Српске у Србији и привредног, културног и туристичког повезивања Србије и Српске. У 

складу са временским оквиром пројекта, представљање општине Нови Град на пословном 

порталу „еКапија“ је планирано за 2021.годину. 

 

5. Подршка локалној пословној заједници представља важан сегмент рада Одсјека, а иста 

се огледа у бројним савјетодавно/информативним и аналитичко/синтетичким активностима 

Одсјека и континуираној комуникацији са пословним субјектима. Због пандемије вируса 

корона и потешкоћа у пословању, подршка пословној заједници је током 2020.године била 

још интензивнија, а комуникација и контакти готово свакодневни.  

 

У циљу сагледавања пoсљeдицa кoje je ширeњe корона вирусa прoузрoкoвaлo у реалном 

сeктoру у oпштини Нoви Грaд, у току априла мјесеца Одсјек је спровео online 

анкету„Анaлизa пoсљeдицa eпидeмиje вирусa "COVID-19" нa пoдручjу oпштинe Нoви 

Грaд“, те су на основу ове анализе дефинисане конкретне мјере за ублажавање негативних 

ефеката изазваних корона вирусом на подручју општине Нови Град. Анализа анкете је 

доступна на www.investnovigrad.com. Током марта, априла и маја је пружана константна 

подршка и помоћ привредницима  код пријаве на јавне позиве Владе Републике Српске за 

сузбијање посљедица проузрокованих пандемијом корона вируса. Према подацима 

Пореске управе РС на www.poreskaupravars.org,   износ уплаћених средстава за пословне 

субјекте са подручја општине Нови Град износи укупно 551.097,07 КМ, и то за мјесец март 

131.605,09 КМ (за 208 пословних субјеката), за април 362.952,40 КМ (за 164 пословна 

субјекта) и за мај 56.539,67 КМ (за 108 пословних субјеката). Поред тога, пословни 

субјекти су редовно обавјештавани о мјерама подршке за сузбијање посљедица 

проузрокованих пандемијом вируса корона (Одлука Начелника општине о умањењу 

закупнина и накнада за мјесец март, април и сразмјерни дио маја 2020.године у сврху 

ублажавања негативних ефеката за привреду изазваних вирусом корона на подручју 

општине Нови Град, Уредба Владе Републике Српске о поступку додјеле средстава 

привредним субјектима за подршку инвестиционим пројектима у условима пословања 

изазваним пандемијом вируса корона, Уредба Владе Републике Српске о поступку додјеле 

средстава привредним субјектима у области међународног превоза лица у друмском 

саобраћају и пружању аеродромских услуга за санирање финансијских губитака, Јавни 

позив Министарства привреде и предузетништва Републике Српске за једнократну 

новчану подршку самозапосленим предузетницама у Републици Српској за санирање 

посљедица пандемије, Уредба о поступку додјеле средстава угоститељима који пружају 

услугу смјештаја, туристичким агенцијама и извођачима умјетности за санирање 

финансијског губитка због посљедица пандемије вируса корона и др.). 

 

У току 2020.године Одсјек је покренуо и пружање менторинг услуга за мала и средња 

предузећа у склопу  система менторинга у Републици Српској, који је успоставила Развојна 

агенција Републике Српске у сарадњи са Јапанском агенцијом за међународну сарадњу 

(ЈИЦА). Менторинг услуге на подручју општине Нови Град пружа сертификовани ментор 

Одсјека за управљање развојем, који је у току 2020.године практично и теоријски обучен и 

http://www.dijaspora.mhrr.gov.ba/
http://www.ekapija.com/municipal-scanning
http://www.investnovigrad.com/
http://www.poreskaupravars.org/
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сертификован за пружање менторских услуга, уз подршку алата и знања експерата из 

Јапана. Менторинг се одвија кроз пружање свеобухватне и благовремене подршке 

корисницима с циљем смањења броја неуспјешних предузећа. 

 

Истраживање „Ставови привредног сектора о условима пословања, задовољству услугама 

локалне самоуправе, доступности и квалитету комуналних услуга и потреба за радном 

снагом  за 2020.годину“ путем анкетирања привредника, у сарадњи са Одјељењем за 

привреду и пољопривреду, је спроведено у периоду новембар-децембар 2020.године, те је  

анкетирано 58 привредних субјеката  с циљем да се установи ниво задовољства приватног 

сектора услугама општинске управе и остали елементи важни за пословно окружење. 

Анализа анкете објављена је на www.investnovigrad.com. 

 

Одсјек је у току 2020.године обављао и стручне и административне послове за потребе 

Привредног савјета, на основу  Пословника о раду Привредног савјета општине Нови Град 

(Службени гласник општине Нови Град 11/18,02/20). Због епидемиолошке ситуације 

узроковане пандемијом корона вируса, од планиране 4 сједнице у 2020.г. одржане су  2 

сједнице, и то 13.02.2020 и 31.08.2020.г. План рада Привредног савјета за 2020.годину и  

Информација о раду Привредног савјета  за 2019.годину су усвојени дана 

13.02.2020.године на 9. сједници Привредног савјета, а поред тога на састанцима 

Привредног савјета су разматрана бројна питања од значаја за локалну привреду, и то: 

План буџета, План капиталних инвестиција, мјере подстицаја, таксе и накнаде, просторно-

планска документација, цијене и квалитет комуналних услуга и друга питања. 

 

У току 2020.године су ажурирани сви подаци о доступним локалним, ентитетским и 

државним олакшицама/субвенцијама/подстицајима за привреднике, као и обједињена база 

свих података од користи за инвеститоре, у сарадњи са осталим одјељењима и одсјецима 

Општинске управе  општине Нови Град: база brownfield локација, greenfield локација, 

инфраструктури, цијенама комуналних услуга, просторној документацији, процедури 

регистрације предузећа, процедури добијања дозвола, олакшицама/подстицајима, таксама, 

накнадама и сл. Сви документи су доступни на  веб страници www.investnovigrad.com   

 

Савјетодавно-стручна  подршка пословним субјектима код израде пријаве на на Јавни 

позив за додјелу средстава привредним субјектима за подршку инвестиционим пројектима 

у условима пословања изазваних пандемијом вируса корона, који је објављен од стране 

Министарства привреде и предузетништва Републике Српске у мјесецу октобру 2020. 

Године, и то.: 

1. Предузећу „Падрино-БП“ доо Нови Град  

2. Предузећу ,,Лигно прогрес“ доо Нови Град   

 

6. Вођење и анализа база података социоекономских индикатора општине, у оквиру чега 

се воде сљедеће базе података: демографски подаци,  подаци о тржишту рада, о 

социјалним јавним услугама, инфраструктури и комуналне јавне услуге, локалној 

привреди, стању животне средине, и сл. Социоекономски индикатори општине  су 

обједињени у документу „Годишњак општине Нови Град“, који је доступан на 

www.investnovigrad.com. 

 

7. Унапређење сарадње са институцијама и организацијама од значаја за локални 

економски развој, у оквиру чега је настављена сарадња са локалном привредом, 

Министарствима Републике Српске и Босне и Херцеговине, јавним институцијама на 

подручју општине, домаћим  страним организацијама, општинама и градовима Републике 

Српске и Босне и Херцеговине. 

 

8. Пројектни менаџмент-поред стратешких пројеката, Одсјек је учествовао и у изради и 

имплементацији других пројеката и активности, који нису предвиђени Стратегијом,  и то:  

 

http://www.investnovigrad.com/
http://www.investnovigrad.com/
http://www.investnovigrad.com/
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1. Пријава на Јавни позив јединицама локалне самоуправе у Републици Српској за 

подношење приједлога пројеката за додјелу средстава из Финансијског механизма за 

финансирање пројеката интегрисаног и одрживог локалног развоја 2020/2021, којег је 

објавила Инвестиционо-развојна банка Републике Српске у августу 2020. године, 

аплициран је пројектни приједлог ,,Ширење доступности и квалитета јавних 

комуналних услуга на рурална подручја општине Нови Град“ укупне вриједности од 

119.982,18 КМ. Пројекат није прихваћен за суфинансирање.  

2. Пријава на Јавни конкурс за додјелу средстава из текућег гранта „Суфинансирање 

пројеката институција културе у Босни и Херцеговини “ за 2020.годину, којег је 

објавило Министарство цивилних послова БиХ. Одсјек за управљање развојем је у име 

Културно-образовног центра Нови Град израдио пројекат „Повећање доступности 

културно-умјетничких садржаја на подручју општине Нови Град“, који се односи на 

реконструкцију биоскопске сале, реализацију културно-умјетничких манифестација, 

активности и програма, те промоцију. Пројекат је одобрен, али одобрена средства су 

знатно нижа од  тражених (тражено 68.986,47 КМ, а одобрено 15.000,00 КМ), те ће се 

у складу с тим кориговати и активности пројекта,  

3. Пријава на Јавни позив Министарства рада и борачко- инвалидске заштите Републике 

Српске, за заштиту, одржавање и изградњу споменика, спомен обиљежја и војничких 

гробаља  у 2020.години- Спомен чесма палим борцима у Блатној (укупне вриједности 

од 15.000,00КМ)  и Спомен комплекс „Мајка  партизанка“  (укупне вриједности од 

12.285,00 КМ). Пројекти нису одобрени за финансирање. 

4. Пријава на Јавни позив Амбасаде Републике Бугарске, објављен у априлу 2020. 

године, аплициран је пројектни приједлог под називом ,,Унапређење стоматолошких 

услуга Дома здравља Нови Град“, укупне вриједности 46.445,80 КМ. Пројекат је у 

фази евалуације.  

5. Пријава на Јавни конкурс за финансирање пројеката  у  области туризма и 

угоститељства у 2020. години, којег је објавило Министарство трговине и туризма 

Републике Српске у јулу 2020. године, аплициран је пројекат ,,Доживи Уну – фаза 1“ 

чија је укупна вриједност била 27.250,00 КМ. Пројекат није одобрен за финансирање. 

6. У склопу пројекта ПроБудућност, у фебруару 2020. године, аплициран је пројекат под 

називом ,,Санациони радови у објекту ОШ Вук Караџић, Нови Град“, чија је укупна 

вриједност износила 66.398,71 KM. Пројекат није одобрен за финансирање.  

7. Пријава на јавни позив ,,Јачање улоге мјесних заједница у БиХ“ којег је UNDP 

расписао у јулу 2020. године, поднијета је пријава испред Општине Нови Град. 

Пријава није прихваћена због великог броја захтјева.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3. Активности везане за запослене  
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За јачање капацитета запослених у Одсјеку, у току 2020.године је завршено 8 програма обукa и 

конференција, а према подацима из сљедеће табеле: 

 

Р.БР. Назив обуке Опис Име и презиме 

полазника 

Организатор, 

мјесто и трајање 

обуке 

1. Годишња 

конференција мреже 

омладинских банака 

„МОБА 2020“ 

Размјена досадашњих 

искустава и идеја о томе како 

потакнути добру економију и 

активизам младих у локалним 

заједницама кроз програм 

омладинске банке 

 

 

Саша Мирић 

 

Мозаик фондација, 

Сарајево, 

07.-09.02.2020. 

 

2. Успостављање и 

промоција менторинг 

услуга малих и 

средњих предузећа у 

земљама Западног 

Балкана – фаза 2 

Менторинг за зрела МСП, 

комуникационе вјештине, 

менторинг за почетнике у 

пословању, 

управљање људским 

ресурсима, финансијско 

управљање и пословно 

планирање 

маркетинг, управљање 

производњом 

Саша Мирић 

 

сертификат 

ментора за 

мала и средња 

предузећа 

Развојна агенција 

Републике Српске, 

Бања Лука,вебинар 

11.-12.02.2020. 

13.02.2020. 

18.-19.02.2020. 

20.02.2020. 

25.-26.02.2020. 

10.-11.03.2020. 

19.-20.03.2020. 

28.-29.05.2020. 

 

3. Конференција 

„Успостављање 

иновативног еко 

система фокусираног 

на унапређење 

инвестиција и јачање 

конкурентности 

МСП“ 

У склопу конференције 

одржана су 2 панела: 

„Интернационализација“ и 

„Заштита животне средине“, те 

су представљени и програми 

подршке међународних 

организација и амбасада у БиХ 

 

 

 

Весна 

Ђукановић 

Дијана Тадић 

 

 

Привредна Комора 

РС. 

Бања Лука, 

27.02.2020. 

4. Пети јавни позив 

Challenge фонда- инфо 

дан 

Инфо дан на којем је  

представљен Пети јавни позив 

Challenge програма 

Дијана Тадић 

Далиборка 

Умићевић 

Агенција ПРЕДА 

Приједор 

03.03.2020. 

5. Значај графичког 

дизајна за успјешну 

online промоцију 

Одабир одговарајуће 

друштвене мреже, FB визуали, 

фотографије које прате објаве 

на друштвеним мрежама, 

креирање визуала,  Canva – 

online алат за помоћ приликом 

израде визуала 

Весна 

Ђукановић 

USAID FARMA 2 

вебинар 

14.05.2020. 

6. Кризно комуницирање План комуницирањa у кризним 

ситуацијам 

Правила комуникације током 

кризе 

Најчешће дилеме током 

кризног комуницирања 

Весна 

Ђукановић 
Спољнотрговинска 

комора Босне и 

Херцеговине, 

вебинар 

Развојна агенција 

Републике Српске, 

Добој 

18.-20.05.2020. 

7. Годишњи 

координациони 

састанак развојне 

агенције РС са 

представницима 

општина РС 

Привлачење и реализација 

улагања у РС (базе локација и 

базе добављача) заштита 

интелектуалне својине у 

контексту ЕУ програма 

Весна 

Ђукановић 
06.10.2020. 

8. Обука за кориштење 

базе локација 

 

Испуњавање и ажурирање базе 

инвестиционих локација 

Републике Српске 

Далиборка 

Умићевић 

Развојна агенција 

Републике Српске, 

вебинар, 

29.12.2020. 
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Према Правилнику  о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Oпштинској 

управи Oпштине Нови Град (Сл.гласник општине Нови Град 9/18), у Одсјеку за управљање 

развојем утврђена су сљедећа радна мјеста: 

 

 
Р.бр. Назив радног мјеста  Категорија Број  

извршилаца по 

систематизацији  

Број запослених 

извршилаца 

1.  Шеф одсјека за управљање развојем  II 1 1 

2.  Самостални стручни сарадник за 

стратешко планирање, интеграције и 

сарадњу  

V 1 1 

3.  Самостални стручни сарадник за 

подстицање локалне привреде и 

подршку инвеститорима  

V 2 2 

4.  Виши стручни сарадник за развој, 

имплементацију и праћење пројеката  

VI 1 1 

5.  Виши стручни сарадник за 

инвестиције  

VI 1 1 

6.  Стручни сарадник за 

административно - техничке послове  

VII 1 0 

 

Правилником  о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Oпштинској 

управи општине Нови Град (Сл.гласник општине Нови Град 9/18) предвиђен укупан број 

извршилаца износи 7, док број тренутно запослених  извршилаца износи 6. Број и структура 

запослених по стручној спреми и по полу је приказана у сљедећој табели: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Образложење неостварених циљних вриједности индикатора из годишњег 

плана рада 

 
Планом имплементације стратегије развоја за 2020.годину, којег је Скупштина општине 

усвојила дана 30.01.2020.године Закључком број 02-022-10/20,  Одсјек је био одговоран за 

праћење реализације 14 пројеката. Због пандемије корона вируса и мјера Владе Републике 

Српске током ванредног стања у Републици Српској, одређени развојни пројекти су успорени 

или пролонгирани, тако да је од 14 планираних пројеката реализовано или је у току реализације 

11 пројеката, док активности код 3 пројеката нису започеле. Значајан дио реализованих 

активности у 2020.години је коригован у складу са епидемиолошким мјерама, а реализоване су 

и одређене активности које нису биле планиране. Одсјек за управљање развојем је, упркос 

посебном режиму рада усљед пандемије корона вируса, одржао континуитет у раду и у већој 

мјери постигао планиране циљеве, без обзира на знатно нижу финансијску реализацију 

планираних пројеката. 

 

Кад су редовни послови у питању, Одсјек је такође свој рад прилагодио епидемиолошким 

мјерама и фокусирајући се на циљеве и резултате рада,остварио све планиране исходе уз знатно 

нижу финансијску реализацију планираних мјера и активности. 

 

Структура запослених 

по стручној спреми 

Структура запослених по полу 

Мушки Женски 

ВСС + 6 1 5 

ВШ 0 0 0 

СС 1 0 0 

ВКВ  0 0 0 

Укупно 6 1 5 
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5. Закључци и препоруке 
 

Током 2020.године Одсјек је радио у потпуно новом радном амбијенту и режиму рада,  

изазваних пандемијом вируса корона, као и обавези спровођења епидемиолошких мјера у циљу 

спречавања ширења вируса. У том смислу, Одсјек је већину својих планираних активности за 

2020.годину прилагодио новонасталој ситуацији и, фокусирајући се на циљеве рада, успио  да 

све задатке реализује благовремено, уредно и квалитетно. 

 

Одсјек за управљање развојем има значајну улогу у координисању активности везаних за 

имплементацију Стратегије развоја општине Нови Град, те имплементацију система за 

управљање локалним развојем у пракси. Процедуре прописане Правилником о планирању, 

праћењу, вредновању и извјештавању (ППВИ процедуре) се и даље требају примјењивати у 

пракси рада цјелокупне Општинске управе општине Нови Град, а свака организациона 

јединица Општинске управе треба да доживљава учешће у управљању развојем као свој посао. 

Посебна пажња свих организационих јединица треба да буде усмјерена на координацију 

активности у увођењу системског приступа за праћење и евалуацију оствареног годишњег 

напретка у реализацији планова рада јединица у оквиру организационе структуре Општинске 

управе, у односу на дефинисане вриједности индикатора.  

 

Подаци о пројектима и степену реализације Стратегије развоја се воде путем база података 

АПИС и СМИ, што обухвата само стратешке пројекте. У циљу бољег праћења и вредновања 

постигнутих циљева, потребно је креирати нову јединствену базу података за праћење 

реализације пројеката, која ће обухватити све (не само стратешке) пројекте који су у 

имлементацији, као и пројекте који су имплементирани или ће их Општинска управа управа тек 

имплементирати.  

 

Када је ријеч о закључцима и корективним мјерама у погледу претходне године, највеће 

тешкоће, у погледу праћења резултата који су остварени реализацијом стратешких пројеката,  

су се односиле на недостатак механизама праћења одређених индикатора (приходи  

комерцијалних пољопривредних газдинстава, степен задовољства старијих лица услугама 

подршке, степен задовољства особа са инвалидитетом инфраструктуром и садржајима, степен 

задовољства младих садржајима за младе, степен задовољства становништва комуналном и 

саобраћајном инфраструктуром, степен задовољства родитеља инфраструктуром и услугама за 

дјецу и младе, вријеме чекања младих на посао, емисија CO2, садржај фосфата и нитрата у 

водотоковима,  остаци пестицида у пољопривредном земљишту, број нелегално изграђених 

објеката), те је неопходно успоставити ове механизме праћења у циљу адекватне и 

свеобухватне анализе постигнутих резултата. 

 

Други надзор BFC SEE стандарда је планиран за крај 2021.годне, док је ресертификација 

планирана за 2022.годину. С обзиром да је Одсјек за управљање развојем један од критеријума 

BFC SEE стандарда и носилац цјелокупног процеса BFC SEE стандардизације, потребно је 

првенствено стално радити на јачању кадровских капацитета Одсјека, обезбиједити 

континуиран проток информација о развојним пројектима и активностима унутар Општинске 

управе, досљедно слиједити стратешке правце, пројекте и мјере дефинисане Стратегијом 

развоја са нивоа свих организационих јединица (не само са нивоа Одсјека за управљање 

развојем), те јачати свијест свих запослених о њиховој улози у реализацији стратешких циљева, 

како би функција управљања развојем општине била суштински успостављена. 
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5. Табеларни приказ реализације активности из годишњег плана рада  

 
СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ  (из Плана имплементације Стратегије за 2020.г.) 

Р.бр 

 

 

Пројекти, мјере и 

редовни послови 

 

Укупно 

планирана 

средства  

КМ 

 

Укупно 

реализо-

вана 

средства 

Оства-

рење 

циља у % 

Остварени резултати у односу на 

очекиване 

(2020.г.) 

Одогворна особа 

1. 
Промоција инвестиција у 

општини Нови Град 
4.650,00 150,00 100% 

Реализована средства се односе на 

одржавање веб странице 
www.investnovigrad.com, планиране 

активности промоције на самовима су 

отказане усљед пандемије корона 
вируса, те су се активности 

промоције реализовале путем 

дигиталних и веб алата. 
Интересовање за улагање у општину 

Нови Град исказала су 2 

потенцијална инвеститора. 

Весна 
Ђукановић, шеф 

одсјека 

2.  

Подршка 

маргинализованим 

групама жена у развоју 

бизниса  

22.500,00 14.600,00 100% 
Подржана 2 бизнис плана у 2020.г. и 

3 бизнис плана у 2019.г. 

Саша Мирић-
ВСС за развој, 

имплементацију 

и праћење 
пројеката 

3. 
Развој друштвеног 
предузетништва 

 

10.00,000 2.000,00 20% 

Претходне године покренут је 1 

микробизнис на подручју општине 

Нови Град- „Sherie“, производња 
природних парфема. 

Саша Мирић-

ВСС за развој, 
имплементацију 

и праћење 

пројеката 

4.  

Развој препознатљивог и 

конкурентног 

туристичког производа 
ријечног, риболовног и 

спортско-рекреативног 

туризма  

15.000,00 9.200,00 70% 

У сарадњи са Туристичком 

организацијом општине Нови Град и 

уз подршку Министарства трговине 
и туризма РС  реализована је 1.фаза 

пројекта туристичке сигнализације. 

Пројекат „Доживи Уну-фаза 1“ 
одобрен је од стране Министарства 

за људска права и избјеглице БиХ, а 

исти ће се реализовати 2021.године. 

Весна 

Ђукановић, шеф 

одсјека 

5. 

Интегрални план 
промоције туристичке 

понуде и инвестиција у 

туризам општине Нови 
Град 

108.000,00 47.250,00 50% 

Реализован дио активности из 

Календара манифестација за 2020.г., 
снимљен и емитован промотивни 

филм „Доживи Нови Град“ 

Весна 

Ђукановић, шеф 

одсјека 

6. 
Едукација запослених у 
управи и других актера  

00 00 0% 

У току 2020.године, због посебног 

режима рада и забране окупљања, 
нису организоване интерне обуке, а 

План стручног усавршавања и 

едукације запослених у Општинској 
управи општине Нови Град је 

тренутно у изради. 

Дијана Тадић, 
ВСС за 

инвестиције 

 

7. 
Омладинска банка 

 
37.000 47.355,42 100% 

Реализовано 29 пројеката у 2020.г. 
Омладинска банка Нови Град је у 

периоду од 2010-2020 најуспјешнији 

програм за младе у Новом Граду и 
најуспјешнија банка по броју 

пројеката  у БиХ. 

Саша Мирић-

ВСС за развој, 
имплементацију 

и праћење 

пројеката 

8. 
ПРО-Будућност 

 
25.000 13.950,00 100% 

Реализована  су 2 пројекта 

неформалних група са подручја 
општине Нови Град, те је обезбјеђено 

и 79 прехрамбено-хигијенских пакета 

за лица најугроженија  пандемијом 
корона вирусом. 

Саша Мирић-

ВСС за развој, 
имплементацију 

и праћење 

пројеката 

9. 
Опремање Јединице ЦЗ и 

Ватрогасне јединице  
50.000,00 57.542,88 100% 

Опремљен колективни карантин 
(набавка намирница, средстава за 

дезинфекцију, кревета, душека и 

постељине и др.), набавка опреме за 
потребе Територијалне ватрогасне 

јединице (униформе, циркулационе 

пумпе, димоводне цијеви и др.).. 

Далиборка 

Умићевић, ССС 

за подстицање 
локалне привреде 

и подршку 

инвеститорима 

10. 
Ревизија плана 

управљања отпадом 
00 00 50% 

Дана 10.9.2020. године донесена је 

Одлука о приступању изради Плана 
управљања отпадом општине Нови 

Град за период 2020-2025 година. 

Рјешењем Начелника Општине Нови 

Град, број 01-052-305/20 од 7.10.2020. 

године именована је Радна група за  

израду Плана. У току је процес 

Саша Мирић-

ВСС за развој, 
имплементацију 

и праћење 

пројеката 

http://www.investnovigrad.com/
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прикупљања података за израду 
наведеног плана. 

11.  

Одржива енергија и 

борба против климатских 
промјена (SECAP6) 

86.000,00 00,00 50% 

 Акциони план одрживог управљања 

енергијом и прилагођавања 
климатским промјенама Општине 

Нови Град (SECAP) до 2030. године 

је у форми нацрта усвојен на 
сједници СО Нови Град 10.9.2020. 

године. Након проведене јавне 

расправе, израђен је приједлог 
Акционог плана чије се усвајање 

очекује у наредном периоду. 

Активности на реализацији Акционог 
плана још увијек нису започеле.  

Саша Мирић-

ВСС за развој, 

имплементацију 
и праћење 

пројеката 

12. 
Израда Зонинг плана 

подручја Уне од значаја 

за туризам 

 

20.000,00 

 

00,00 
0% Пројекат је пролонгиран 

Весна 
Ђукановић, шеф 

одсјека 

13. 
Израда акционог плана за 

равноправност полова 
00,00 00,00 0% Пројекат је пролонгиран 

Оливера 

Ћулибрк, ССС за 

подстицање 
локалне привреде 

и подршку 

инвеститорима 

14. 
Ревизија плана за воде и 

заштиту животне средине  
00,00 00,00 0% Пројекат је пролонгиран 

Саша Мирић-
ВСС за развој, 

имплементацију 

и праћење 
пројеката 

 
Укупно стратешки 

пројекти и мјере 
378.150,00 192.048,30 

 

 

 

 

 

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ: 

 
Р. 

бр. 

Пројекти, мјере и редовни 

послови 

 

Остварени  резултати  

(2020.г. ) 

Остварење 

циља у % 

 

 

 

Одоговорна 

особа  

 

 

 
1. 

 

Координација процесом 
планирања, праћења и 

вредновања годишњег рада 

општинске управе 

 Годишњи план рада општинске управе за 2020.г. је 

усклађен са буџетом општине за 2020.г., те усвојен од 
стране Скупштине општине Нови Град дана 

30.01.2020.године, Закључак број: 02-022-16/20, 

 Извјештај о раду Начелника општине и Општинске управе 
општине Нови Град у 2019.г., усвојен од стране Скупштине 

општине Нови Град дана 25.06.2020.године, Закључак број: 

02-022-68/20. 

 

100% 

 

Весна Ђукановић, 

шеф одсјека 

 

2. 

 

Праћење реализације 
Стратегије развоја општине 

 Израђен индикативни Трогодишњи план имплементације 

стратегије  за период од 2020-2022.г. и План 

имплементације Стратегије развоја за 2020.годину, којег је 
Скупштина општине Нови Град усвојила 

30.01.2020.године, Закључак број: 02-022-10/20, 

 Израђен Годишњи извјештај о имплементацији Стратегије 

развоја за 2019.г, којег је Скупштина општине Нови Град 

усвојила 25.06.2020.године, Закључак број: 02-022-56/20, 

 Израђен приједлог Одлуке о  о покретању процеса ревизије  

Стратегије развоја општине Нови Град  за период 2017-
2026. године, који је Скупштина општине Нови Град 

усвојила 10.09.2020.године, Закључак број: 02-022-86/20, 

 Ажурирани подаци о статусу статешких пројеката за 
2020.годину,  

 Ажуриране табеле за праћење имплементације Стратегије 
развоја:Табела „Секторски и макро индикатори (СМИ)“ и  

„Алат за праћење имплементације Стратегије (АПИС)“. 

 Сви извјештаји и планови који се односе на Стратегију 
доступни су на www.investnovigrad.com     

 

100% 

 

Весна Ђукановић, 

шеф одсјека 

3.  

Промоција општине, локалне 

привреде и инвестиционих 
могућности 

 Израђен Маркетинг (комуникацијски) план и механизми 
за дистрибуцију промотивног материјала за 2020.годину, 

 Израђен План промоције Локалне привреде на сајмовима  
за 2020.г.,којег је Привредни савјет општине Нови Град 

усвојио 10.02.2020.године, 

 
 

100% 

 

Сви запослени 
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 Израђен Календар сајмова у БиХ и окружењу за 2020.г., 

 Ажурирана презентација о инвестиционим могућностима 

општине на енглеском језику, 

 Израђени двојезични дигитални промотивни материјали 

са информацијама о разлозима за улагање у текстилну и 

дрвопрерађивачку индустрију, као и у пољопривредни и 

прехрамбени сектор, 

 Ажуриране информације (на српском и енглеском језику) 
о  предностима које се нуде инвеститорима, атрактивним 

локацијама за улагање, разни водичи, те бројне друге 

информације и документи. 

 Израђено и достављено 8 инвестиционих пројеката за 

потребе промоције на веб страници Министарства 
привреде и предузетништва Републике Српске, 

 Инвестициони потенцијали промовисани путем 
Интерактивног wеб портала за дијаспору, 

 Учешће у пројекту „Скенирање општина и градова у 

Републици Српској“,  

 Ажуриран садржај за веб портал www.investnovigrad.com  

на српском и енглеском језику. 

4.  

Подршка локалној пословној 

заједници и успостава 

повољног пословног 

окружења 

 Истраживање и анализа Анкете  за прeдузeтнике и 

власнике МСП-а  у oпштини Нoви Грaд: „Анaлизa 

пoсљeдицa eпидeмиje вирусa "COVID-19" нa пoдручjу 
oпштинe Нoви Грaд“.  

 Помоћ пословним субјектима код пријаве на јавне позиве 
Владе Републике Српске за сузбијање посљедица 

проузрокованих пандемијом корона, 

 Менторинг услуга за мала и средња предузећа у склопу  
система менторинга у Републици Српској, који је 

успоставила Развојна агенција Републике Српске у 
сарадњи са Јапанском агенцијом за међународну сарадњу 

(ЈИЦА), 

 Обавјештавање пословних субјеката о мјерама подршке 
Владе Републике Српске и Општине Нови Град за 

сузбијање посљедица проузрокованих пандемијом вируса 

корона  

 Истраживање и анализа „Ставови привредног сектора о 

условима пословања, задовољству услугама локалне 
самоуправе, доступности и квалитету комуналних услуга 

и потреба за радном снагом  за 2020.годину“  

 Стручни и административни послови за потребе 
Привредног савјета,  

 Нефинансијски видови подршке привредницима, 

 Ажурирање података о доступним локалним, ентитетским 

и државним олакшицама/субвенцијама/подстицајима за 
привреднике 

 Стварање обједињене базе свих података од користи за 
инвеститоре, 

 Сви документи су доступни на  веб страници 
www.investnovigrad.com   

 

 Извјештај прве надзорне провјере BFC SEE стандарда је 
достављен дана 25.12.2020.године, а у истом је 

констатовано да Општина Нови Град испуњава услове за 

продужење важности BFC SEE сертификата, те да је 
успјела одржати континуитет, слиједити дате препоруке и 

већи дио њих успјешно имплементирати. У поменутом 

Извјештају је истакнуто и то да је остварен значајан 

напредак код већине критеријума и поткритеријума, без 

обзира на посебан режим и амбијент рада условљен 

пандемијом вируса корона.   

 

 

100% 

 

Сви запослени 

 

5. 

Вођење и анализа база 
података социо-економских 

индикатора општине 

Ажуриране сљедеће базе података: 

 База демографских података,   

 База података о тржишту рада, 

 База података за социјалне јавне услуге,  

 База података за инфраструктуру и комуналне јавне 

услуге, 

 База података локалне привреде, 

 База података о стању животне средине, 

 Социоекономски индикатори општине  су обједињени у 

документу „Годишњак општине Нови Град“, који је 
доступан на www.investnovigrad.com . 

 

100% 

Весна Ђукановић, 

шеф одсјека  

Далиборка 

Умићевић, ССС  за 

подстицање локалне 

привреде и подршку 

инвеститорима 

Дијана Тадић, 
ВСС за инвестиције 

 

6. Унапређење сарадње са 
институцијама и организаци-

јама од значаја за локални 

економски развој 

У оквиру чега је настављена сарадња са локалном 

привредом, Министарствима Републике Српске и Босне и 

Херцеговине, јавним институцијама на подручју општине, 

домаћим  страним организацијама, општинама и градовима 

Републике Српске и Босне и Херцеговине. 

100% Сви запослени 
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7. 

 
Пројектни менаџмент – 

фондови домаћих и страних 

донатора 
 

У току 2020.г. Одсјек за управљање развојем је активно 
учествовао у имплементацији 11  пројеката из Стратегије 

развоја, Одсјек је припремао пријаве на јавне позиве за још 8 

пројекта. 

100% Сви запослени  

 

8. 

Јачање капацитета Одсјека-

едукације и усавршавања 

За јачање капацитета запослених у Одсјеку, завршено је 8 

програма обуке. Сви запослени су учествовали у обукама. 

 

 

100% 

Сви запослени 

 

 

 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА:  

 

 

Укупно 

планирано 

за 2020.г. 

(КМ) 

Укупно 

реализовано 

у 2020.г. 

(КМ) 

Проценат 

остварења 

планираних 

исхода 

НАПОМЕНА 

 

А. Укупно стратешко 

програмски приоритети 

378.150,00 192.048,30 

 

 

 
51% 

Укупна финансијска реализација стратешких пројеката 

износи 51%, а проценат остварења циљева планираних 

пројеката је 49%. Нижем степену остварења доприноси 
чињеница да 3 пројекта која су била у плану нису 

реализована, а одређене активности усљед корона вируса 

су се морале кориговати. 

 

Б. Укупно редовни 

послови 

7.000,00 550,00 

 

 

100% 

Реализовано је 7,8% од планираних финансијских  

средстава за редовне активности, међутим планирани 

исходи су реализовани  у проценту од 100%. Одређене 
активности усљед корона вируса морале су се  кориговати. 

 

У К У П Н О   

С Р Е Д С Т А В А 

  (А + Б): 

385.150,00 190.598,30 

 

 

 
75,5% 

Просјечна финансијска реализација планираних редовних 

послова и послова из области реализације Стратегије 

развоја износи 49,5 %, док је проценат остварења исхода 
75,5%, с тим да је проценат остварења циљева редовних 

послова 100%, док је проценат остварења циљева 

стратешких пројеката нижи у односу на план из разлога 
немогућности реализације одређених активности усљед 

пандемије корона вируса 

 

 

 

 

Шеф одсјека: 

________________ 

Весна Ђукановић 


